



## 與澳門行政長官崔世安博士會面 交流本澳於大灣區建設所發揮的作用 銀娛接待世界中文報業協會代表團考察大灣區澳門行程

**2018年6月14日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）重視國家一帶一路倡議以及粵港澳大灣區規劃的發展，於日前應世界中文報業協會（下稱「協會」）之邀請，接待協會赴大灣區考察團之澳門行程，並進行相關的交流，代表團有來自六個地區約 30 位華人報業機構負責人、代表及記者。此參訪行程豐富多元，當中包括拜會多地政府單位、參觀多間大型企業以及建設項目等旨在了解大灣區多個城市現今發展概況及其使命與概況。在澳門行程中，代表團不僅拜會澳門特別行政區行政長官崔世安博士，也到銀娛旗下旗艦渡假城成員，參觀多項綜合娛樂休閒度假設施。於拜會環節中，銀娛副主席呂耀東先生應協會之邀請，以名譽團長身份參與，共同交流本澳在大灣區建設所發揮的重要作用以及最新的建設發展情況。

今早，參訪團一行到政府總部拜會行政長官崔世安博士，從訪談中瞭解到澳門在大灣區的定位和功能，以及本澳經濟轉型的現況及其方向。其中，崔世安博士談及多個社會範疇，當中包括人才培養、教育、旅遊及經濟多元發展。崔世安博士特別強調區域合作的重要性，表示特區作為大灣區其中重要一員，需要透過區域間的緊密合作及聯繫來豐富自身的旅遊產品及文化，並需把澳門構建為一個實在的旅遊培訓基地。另外，為達致經濟多元發展的願景，崔世安博士寄語澳門在博彩業跟非博彩業元素之間必須相互配合，積極爭取後者的發展，從而實現中央政府為澳門精心設計的「一中心、一平台」的偉大規劃佈局。

協會主席身兼代表團團長的香港大公文匯傳媒集團董事姜在忠先生在會面時介紹協會的背景，是次特意組織多位骨幹成員單位高管，赴粵港澳大灣區進行實地參觀考察，親身接觸大灣區內多個城市的面貌，協會也冀能以媒體身份作為橋樑角色，促進海內外各界人士為大灣區建設作出貢獻，澳門是大灣區的其中一個重要力量，希望能多了解澳門目前的情況和參與大灣區建設程度。期間，有多位代表團成員向行政長官崔世安博士提問包括經濟增長動力、非博彩發展、跨境基建、交通運輸等多個領域，並得到行政長官崔世安博士的詳細回應。

當中，行政長官崔世安博士邀請呂耀東先生以參與者及業界成功例子的身份進行發言，呂先生表示，澳門自回歸以來，在特區政府的領導下，經濟發展騰飛，人均生產總值得到約六倍的大幅增長，成績輝煌；他期待大灣區規劃出台後，澳門需要以自身定位緊握機遇，並以適度多元發展作為主軸，積極配合規劃的整體發展方向；另外，呂先生認為特區政府



對本澳年青一代的住屋需求和人才發展培育方面投放大量資源，十分重視，讓下一代能夠安居樂業，這也是保持本澳社會穩定有序發展的一大重要元素。

出席會見的還有行政長官辦公室主任柯嵐小姐、新聞局局長陳致平先生、世界中文報業協會主席兼香港大公文匯傳媒集團董事姜在忠先生、世界中文報業協會會長兼香港商報名譽董事長李祖澤先生、全國政協委員、考察團名譽團長兼銀河娛樂集團副主席呂耀東先生、協會副主席、星島新聞集團行政總裁兼社長蕭世和先生、廣州日報社長楊清蒲先生，以及明報、馬來西亞光華日報、大公報、香港文匯報、揚子晚報、韓國亞洲經濟、柬埔寨星洲日報、加拿大商報、中新社香港分社、中山日報及澳門日報的代表。

在參觀「澳門銀河™」及「澳門百老匯™」行程，多位銀娛管理層代表熱情迎接代表團，並參觀一系列的綜合娛樂休閒度假設施，代表團對銀娛的休閒設施均表示認可，認為有助澳門邁向「世界旅遊休閒中心」的定位。

- 完 -

圖片說明：



P001: 參訪團一行與銀娛副主席呂耀東先生（前排左二）一起拜訪澳門特別行政區行政長官崔世安博士，深入了解及交流本澳在大灣區建設中發揮的重要作用 and 建設發展情況。



P002: 代表團一行於日前抵達「澳門銀河」，參觀多項非博彩設施及多個精彩亮點後與銀娛副主席呂耀東先生合照。



P003: 代表團參觀銀娛旗下一系列的綜合休閒度假設施，眾團員在參觀過程中都瞭解到銀娛在積極發展非博彩元素設施，對銀娛助力澳門邁向世界旅遊休閒中心的定位表示認同。